IN THE HIGH COURT AT CALCUTTA, ORIGINAL SIDE <u>Corrigendum</u>

In respect of

Notice Inviting Quotation No. C.A.G./ Web / 852 / 19 dated 12.02.2019

The 3rd line of the Quotation floated on 12.02.2019 <u>"The rate should be valid up to 31.03.2019"</u>

should be read as "The rate should be valid up to 31.08.2019".

All other terms with regard to the above Notice will be unchanged.

Sd/-**Deputy Registrar (Admn.), O.S.**Date: 19.02.2019